
Ata da 10° (décima) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da câmara municipal de Luislândia-Minas Gerais. Aos trinta 

e um dias do mês de março, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o 

legislativo, sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo 

vereador Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores, Antônio 

Gonçalves Vieira, Edvaldo Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, 

Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares da Silva. Foi feita a chamada, e 

havendo quórum regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. Os vereadores 

Flávio Mendes Ferreira e Jakson Lopes dos Santos, justificaram suas faltas.  

Inicialmente foi feita a leitura da ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, 

foi aprovada. Na ordem do dia, foi apresentado o projeto de lei n° 03/2023 do 

executivo, que aprova o Plano Intermunicipal de Gestão Integrada de resíduos sólidos 

para os municípios consorciados ao CODANORTE e da outras providências. O relator 

substituto Antônio Gonçalves, da comissão de legislação, justiça e redação, 

apresentou o parecer conjunto com as comissões de serviços e finanças, sobre o 

projeto de n° 05/2023, que revoga a lei municipal n° 191/2018, e estabelece novas 

regras sobre a concessão de diárias de viagens, aquisição de passagens, inscrição 

em eventos de capacitação para vereadores, servidores, agentes públicos e agentes 

comissionados, da Câmara Municipal de Luislândia. Entendem que o referido projeto 

visa dispor sobre a adequação as jurisprudência do TCE/MG, disciplinando a 

concessão de diárias do poder legislativo, sendo todos favoráveis. O referido projeto 

foi aprovado por todos em primeira discussão e votação. Foi a provado em segunda 

discussão e votação, o projeto de lei n° 06/2023, do legislativo que autoriza a criação 

do serviço especializado municipal para apoio e tratamento do portador de transtorno 

espectro autista – SEMATTEA; e o projeto de lei n° 07/2023, que declara o Bairro 

Santo Antônio como perímetro urbano do município de Luislândia e da outras 

providências. O senhor Antônio Gonçalves, relator substituto da comissão de 

legislação, apresentou o parecer conjunto com a comissão de serviços sobre o projeto 

de lei n° 08/2023, que da denominação de Joaquim Rodrigues Neto, a quadra 

poliesportiva no distrito de São Judas. Entendem que é uma justa homenagem ao 

senhor Joaquim, nascido e criado no município, herdou dos pais o amor pela terra, 

um homem trabalhador, honesto, persistente. Faleceu no dia 04/03/2023, deixando 

uma bela história de vida que será apreciada por todos aqueles que o amava. Sendo 

ambos favoráveis. O referido projeto de lei foi aprovado em primeira discussão e 



votação. O vereador Marcos Alberto, apresentou suas indicações, também em nome 

dos vereadores Edvaldo, Jakson e Valmir; n° 42/2023, que viabiliza fazer a reforma 

no centro de saúde Santo Antônio, n° 43/2023, que viabiliza fazer o asfalto na Rua 

José Botelho do número 128 ao 15. O vereador Ênio da Paixão, apresentou suas 

indicações n° 45/2023, que viabiliza fazer a reforma e ampliação da casa de farinha 

no distrito de São Judas, n° 46/2023, que viabiliza a construção de uma base para 

instalação de uma caixa de água, na comunidade Vargem Grande, n° 47/2023, que 

viabiliza a construção banheiros, vestiários e arquibancada no campo de futebol no 

distrito de São Judas. O vereador Valmir soares, juntamente com os vereadores 

Edvaldo, Jakson e Marcos Alberto, apresentou a indicação n° 41/2023, que viabiliza 

fazer a instalação de um chafariz ao lado do estádio municipal. A vereadora Patrícia 

Júnia, apresentou sua indicação n° 44/2023, que viabiliza fazer a instalação de placas 

de sinalização, na esquina das ruas Zezé Rocha, com a rua Sete de setembro. Foram 

apresentadas as indicações do vereador Jakson Lopes, juntamente com os 

vereadores Edvaldo, Marcos Alberto e Valmir; n° 37/2023, que viabiliza colocar 

iluminação na orla da barragem Jason Pereira de Melo, n° 38/2023, que viabiliza 

colocar iluminação no Bairro Santo Antônio, n° 39/2023, que viabiliza fazer a troca de 

lâmpadas de toda a cidade por lâmpadas de led, n° 40/2023, que viabiliza adquirir 

uma patrol, para atender o nosso município. Fazendo uso da palavra, o vereador 

Marcos Alberto falou da sua indicação e que a falta de asfalto é uma cobrança dos 

moradores, sobre a reforma do centro de saúde, que é de grande necessidade. 

Agradeceu ao deputado federal Marcelo Álvaro pelo compromisso firmado, indicou e 

já está em conta R$ 380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais) e esse recurso será 

usado na avenida do São Judas, parabenizou ao deputado Igor Timo, que indicou e 

já está em conta R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), parabenizou ao deputado Paulo 

Guedes que indicou e já está em conta R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). 

Todos esses recursos, foram indicações feitas no ano passado. Informou que no dia 

01/04/2023, o carro fumacê vai estar passando na nossa cidade, parabenizou ao 

colega Ênio pela sua indicação de melhorias no campo de futebol do São Judas, e 

pediu que os organizadores do campeonato, providencie e orientem, aos moradores 

para fazer o descarte correto do lixo, e junto com a indicação da vereadora Patrícia, 

para solicitar placas proibindo o estacionamento próximo a esquina, pois atrapalha o 

funcionamento principalmente do ESF. O vereador Valmir, parabenizou a presidenta, 

pelo evento do lançamento do parlamento jovem, realizado na Escola Estadual Teófilo 



Pires, e a importância do jovem na política, e a importância de respeitar a diversidade, 

parabenizou a todos os envolvidos que teve a indicação das emendas que já está em 

conta. Parabenizou aos colegas pelas indicações e projetos de lei. A vereadora 

Patrícia Júnia falou da sua indicação, e da necessidade de sinalização, que prejudica 

o acesso ao ESF, onde também já ocorreu acidentes, para orientar e conscientizar a 

população, agradeceu ao vereador Marcos pelo apoio. Falou da importância do 

parlamento jovem, e agradeceu ao apoio da diretora Stela, falou da gratificação pelas 

emendas indicadas no ano passado, e que agora já estão em conta. Agradeceu aos 

nobres colegas pela aprovação do projeto de lei, para dar apoio ao publico autista, 

que é comemorado dia domingo, e parabenizou aos colegas pelas indicações, todas 

de grande importância para a nossa população. O vereador Leonardo Antunes 

agradeceu ao prefeito pelo projeto da CODANORTE, que é de suma importância para 

nosso município. Parabenizou a todos pelos projetos e indicações, a todos os 

deputados que destinou recursos para o nosso município. A vereadora agradeceu ao 

prefeito por disponibilizar o veículo para buscar os materiais para as comunidades. 

Agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para a próxima reunião, 

dia três de abril, do corrente ano, as 18:00h e declarou encerrada a sessão. Para 

constar, lavrei a presente ata que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser 

assinada na forma regimental. 
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